



مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب خراسان رضوی اعلام کرد

افزایش ۵/۸ درصدی مصرف آب در استان طی ۶ ماه

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب خراسان رضوی گفت: در نیمه نخست امسال ۶۰ میلیون متر مکعب آب در ۷۳ شهر این استان به جز مشهد مصرف شد که این میزان نسبت به مدت مشابه سال گذشته ۵/۸ درصد افزایش داشته است.

حسین اسماعیلیان در گفت‌وگو با ایرنا اظهار کرد: همچنین در نیمه اول امسال بیش از ۹۱ میلیون متر مکعب آب در ۷۳ شهر زیر پوشش این شرکت تولید شد که در مقایسه با مدت مشابه سال قبل ۱/۷ درصد افزایش داشت.

وی می‌تلفات تولید و مصرف آب را، مقدار آب بدون درآمد ناشی از هدر رفت آب نظیر انشعاب‌های غیرمجاز و هدر رفت آب ناشی از سرودگی تاسیسات و اتفاقات ذکر کرد.

اسماعیلیان با بیان این که حوزه آب بدون درآمد نیازمند تغییر نگاه و فرهنگ است، افزود: این موضوع مشکل عمده این حوزه و رفع آن، نیازمند اقدامات جدی است.

وی افزود: این مورد نیاز این استان از ۴۰۶ حلقه چاه تأمین می‌شود که ۴۰۰ حلقه از این تعداد کنتر گزاری شده است و بقیه آن نیز تا پایان امسال کنتر گزاری خواهد شد.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب خراسان رضوی اظهار کرد: این اقدام برای واقعی شدن آمار تولید و مصرف آب صورت می‌گیرد.

وی گفت: هر مشترک که زیر پوشش این شرکت در شبانه روز ۱۵۰ لیتر آب مصرف می‌کند که با توجه به وضعیت بحرانی منابع تولید، این میزان باید به ۷۰ لیتر کاهش یابد.

اسماعیلیان با بیان این که این شرکت از هم‌اکنون در حال برنامه‌ریزی تأمین آب برای سال آینده است، افزود: برنامه‌ریزی برای مدیریت مصرف و کاهش آب بدون درآمد، تنها راهکار مقابله با تنش‌های آب با توجه به وجود دشت‌های بحرانی، کاهش منابع آب زیرزمینی، توسعه و صنعتی شدن شهر ها و پدیده مهاجرت است.

شرکت آب و فاضلاب خراسان رضوی خدمات آب‌سانی به یک میلیون و ۹۰۰ هزار نفر از ساکنان ۷۳ شهر این استان به جز کلان شهر مشهد را بر عهده دارد.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب خراسان رضوی گفت: با تأکید بر این که گردشگری باید مکمل امر زیارت در استان باشد، به‌ورود بیش از ۲۸ میلیون زائر به استان طی سال گذشته اشاره کرد و افزود: این افراد در مشهد حدود هشت هزار میلیارد تومان هزینه کرد داشتند که حدود هزار و ۷۰۰ میلیارد تومان از این مقدار، شامل سهم خرید سوغات می‌شود. به گزارش خراسان رضوی، محمدحسن واحدی روز گذشته در همایش گردشگری و توسعه پایدار، ضمن رد ادعای نامکمن بودن توسعه بخش زیارت، به تشریح مبانی توسعه در این حوزه پرداخت و گفت: زیارت یک بخش نیست و موضوعی فرابخشی است چرا که مولفه‌های گوناگونی از قبیل اقتصاد، امنیت و... با این بحث در ارتباط است که الگویی یک پارچه به نام زیارت را رقم می‌زند. وی در ادامه افزود: بر همین اساس ماز زیارت امری فرابخشی می‌دانیم. البته نمی‌توانستیم در گردشگری مذهبی بدانیم. زیارت، گردشگری مذهبی نیست. وی با تصریح بر این موضوع که زائر در سفر خود به مشهد نمی‌تواند تنها به زیارت بپردازد، بر لزوم برنامه‌ریزی برای اوقات فراغت زائران نیز تأکید کرد.

واحدی با اشاره به طرح جامع زیارت، بحث زیارت و گردشگری را یکی از بسته‌های اجرایی این طرح اعلام کرد و گفت: ما با ظرفیت ۴۰۰ میلیون شیعه در جهان مواجه ایم و باید حداکثر ۱۰ درصد از این ظرفیت را برای زیارت به مشهد بیاوریم چرا که در اقی ۱۴۰۴ باید به عدد ۴۰ میلیون زائر در سال برسیم که این نیازمند بسط‌سازی و انجام اقدامات مناسب است و ضرورت دار دبخش خصوصی راهم به‌عنوان یک ظرفیت پویا، پای کار بیاوریم.

وی تصریح کرد: هم‌اکنون ۳۵ شرکت خدمات مسافرتی در مشهد فعال هستند. همچنین هر هفته از مشهد به ۲۵ نقطه دنیا برنامه پروازی داریم که همه این‌ها به جذب بیشتر زائر کمک خواهد کرد. معاون استاندار با تأکید بر این که بخش خصوصی باید به بلوغ اجرایی برسد، خاطر نشان کرد: گاهی این افراد از انتظار

معاون هماهنگی و مدیریت امور زائران استانداری مطرح کرد

درآمد ۸ هزار میلیاردی مشهدی‌ها از گردشگری



دارنده‌برایشان زائر بیاوریم و ظرفیتشان را کامل کنیم. وی با اشاره به درآمد ۲۷ میلیارد تومانی حاصل از گردشگری سلامت در سال، به ظرفیت‌های موجود این حوزه در مشهد اشاره کرد و گفت: هم‌اکنون ۱۴ شرکت در این حوزه در خواست مجوز کرده‌اند که چهار شرکت از این فهرست توانسته‌اند مجوزهای لازم را دریافت کنند و به فعالیت بپردازند.

بخش خصوصی رقم زننده چشم‌انداز توسعه گردشگری استان

در ادامه این همایش، مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری خراسان رضوی گفت: سه حوزه میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری مکمل هم هستند و کار سنگینی بر عهده دارند به‌ویژه در استان خراسان رضوی که در هزار تاسیسات گردشگری اعم از هتل، هتل آپارتمان، دفاتر خدمات مسافرتی، رستوران‌های بین‌راهی، خانه‌مسافرها و اقامتگاه‌های بوم‌گردی روستایی وجود دارد.

رهنما تصریح کرد: حضور ۲۰۰ هزار نفر شب‌خواب در استان نیازمند نظارت و کنترل است و این کنترل و نظارت نیازمند سامان‌دهی و همکاری تمام دستگاه‌های اجرایی استان است.

وی با تأکید بر این که مهم‌ترین و قدرتمندترین بخش توسعه اقتصادی استان، گردشگری است،

بیشتر گردشگران خارجی که وارد ایران می‌شوند نیز به این سمت تمایل پیدا کرده‌اند. رهنما افزود: گردشگری خلای می‌تواند ما را به سمت گردشگری پایدار سوق دهد. در گردشگری پایدار تنوع مهم است و بهره‌گیری از شرایط محیطی و دوستی با طبیعت، از ویژگی‌های فرهنگی بسیار مهم آن به‌شمار می‌آید. در این نوع گردشگری، علاوه بر میراث تاریخی به دنبال میراث معنوی نیز هستیم.

ایجاد کمیسیون تخصصی برای توس در شورای پنجم

پایان بخش این مراسم، صحبت‌های محمدرضا حیدری رئیس شورای اسلامی شهر مشهد بود. وی در صحبت‌های خود به تشریح موضوع ارتقای شهرهای بزرگ در مناسبات بین‌المللی پرداخت و افزود: خیلی از دولت‌ها، شهرهای بزرگ را نقطه تماس و ارتباط خود قرار می‌دهند، یعنی شهرهای بزرگ مستقل از دولت وارد مناسبات و روابط بین‌المللی شده‌اند. حیدری افزود: یکی از بحث‌های مهم ما در حوزه شهری، تقویت چنین دیدگاهی است تا از طریق تبادل‌ات فرهنگی و اقتصادی بتوانیم جایگاه مشهد را در مقیاس بین‌المللی ارتقا دهیم. بر همین اساس اکنون ما از برخی کشورها درخواست‌هایی را برای انجام مبادلات در زمینه خدمات شهری داریم. وی ادامه داد: برای یافتن با شهرهای دیگر، برنامه‌شورای پنجم و شهرداری، ایجاد شهر هوشمند است که می‌تواند به‌ورق حوزه گردشگری و به‌خصوص گردشگری خارجی کمک کند. عضو شورای شهر مشهد با بیان این که در شورای پنجم، کمیسیون تخصصی برای عمران و توسعه توس ایجاد شده است، بر عزم این شورا برای توجه ویژه به ظرفیت‌های این منطقه تأکید کرد و افزود: امیدواریم بتوانیم هم‌افزایی لازم را برای استفاده از این ظرفیت فرهنگی و تاریخی به منظور ماندگاری بیشتر زائران ایجاد کنیم و سند راهبردی آن در هفته‌های آتی در صحن شورا به تصویب برسد تا بتوانیم شاهد اتفاقاتی خوب در این منطقه گردشگری باشیم.

گفتنی است در این همایش، جمعی از استادان و پژوهشگران حوزه گردشگری، به ارائه تحقیقات و مقالات خود در بخش‌های مختلف پرداختند.

رئیس کمیسیون گردشگری اتاق بازرگانی استان خبر داد:

میانگین سنی هتل‌های مشهد به ۶ سال رسید

رئیس کمیسیون گردشگری اتاق بازرگانی استان گفت: میانگین سنی هتل‌ها در مشهد به شش سال رسیده در حالی که این رقم در سایر شهرها بیش از ۳۷ سال و گردش مالی حوزه گردشگری کلان شهر مشهد، سالانه ۱۰ هزار میلیارد تومان است. به گزارش ایرنا، محمد قاضی با بیان این که بیشترین سرمایه‌گذاری کشور در بخش هتل‌داری مشهد است، اظهار کرد: کمترین میزان سرمایه‌گذاری برای هر هتل در مشهد ۲۰ میلیارد تومان و هم‌اکنون ۲۱۷ هتل در مشهد در حال پذیرش مسافراست. ۲۹۰ پروژه اقامتی و گردشگری نیز در این شهر در دست ساخت است که ۲۱۵ فقره از این تعداد مراکز اقامتی است.

رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت خراسان رضوی به همراه استاندار در اس یک هیئت تجاری-بازاریابی استان به کشور قزاقستان اعزام می‌شود

رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت خراسان رضوی به همراه استاندار در اس یک هیئت تجاری-بازاریابی متشکل از تعدادی از فعالان اقتصادی استان برای شرکت در نمایشگاه اختصاصی جمهوری اسلامی ایران در آلمان قزاقستان، اعزام این کشور می‌شود. به گزارش روابط عمومی سازمان صنعت، معدن و تجارت خراسان رضوی، راضیه علیرضایی با اعلام خبر اعزام این هیئت از ۱۰ تا ۱۳ مهر ماه امسال با مجوز این سازمان، اظهار کرد: این هیئت با هدف امکان‌سنجی و مطالعه بازار برای توسعه روابط و افزایش میزان صادرات غیر نفتی و مرادات و مبادلات تجاری به این کشور اعزام می‌شود.

مدیرکل هماهنگی امور رفاهی زائران استانداری خراسان رضوی از ورود ۳۴۱ هزار و ۴۷۶ نفر از ۱۰۷ مهر ماه به مشهد مقدس خبر داد.

به گزارش روابط عمومی استانداری، مهدی فروزان اظهار کرد: ورود این تعداد زائر ویژه ایام عاشورا و تاسوعا در مقایسه با سال قبل، چهار در صد رشد داشته است. وی بیان کرد: از این تعداد، ۷۳ هزار و ۹۰۰ نفر از طریق حمل و نقل ریلی، ۵۴ هزار و ۲۰۸ نفر از طریق فرودگاه بین‌المللی شهید هاشمی‌نژاد، ۱۵۶ هزار و ۹۴۸ زائر با وسایل نقلیه خصوصی و ۵۶ هزار و ۴۲۰ نفر نیز با وسایل نقلیه عمومی وارد این کلان شهر شده‌اند.

رئیس هیئت تجاری-بازاریابی استان به کشور قزاقستان اعزام می‌شود

رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت خراسان رضوی به همراه استاندار در اس یک هیئت تجاری-بازاریابی متشکل از تعدادی از فعالان اقتصادی استان برای شرکت در نمایشگاه اختصاصی جمهوری اسلامی ایران در آلمان قزاقستان، اعزام این کشور می‌شود. به گزارش روابط عمومی سازمان صنعت، معدن و تجارت خراسان رضوی، راضیه علیرضایی با اعلام خبر اعزام این هیئت از ۱۰ تا ۱۳ مهر ماه امسال با مجوز این سازمان، اظهار کرد: این هیئت با هدف امکان‌سنجی و مطالعه بازار برای توسعه روابط و افزایش میزان صادرات غیر نفتی و مرادات و مبادلات تجاری به این کشور اعزام می‌شود.

مدیرکل هماهنگی امور رفاهی زائران استانداری خراسان رضوی از ورود ۳۴۱ هزار و ۴۷۶ نفر از ۱۰۷ مهر ماه به مشهد مقدس خبر داد.

به گزارش روابط عمومی استانداری، مهدی فروزان اظهار کرد: ورود این تعداد زائر ویژه ایام عاشورا و تاسوعا در مقایسه با سال قبل، چهار در صد رشد داشته است. وی بیان کرد: از این تعداد، ۷۳ هزار و ۹۰۰ نفر از طریق حمل و نقل ریلی، ۵۴ هزار و ۲۰۸ نفر از طریق فرودگاه بین‌المللی شهید هاشمی‌نژاد، ۱۵۶ هزار و ۹۴۸ زائر با وسایل نقلیه خصوصی و ۵۶ هزار و ۴۲۰ نفر نیز با وسایل نقلیه عمومی وارد این کلان شهر شده‌اند.

مدیر باغبانی سازمان جهاد کشاورزی خراسان رضوی ۱۰۰ میلیون دلار، ارزش صادراتی گیاهان دارویی استان

مدیر باغبانی سازمان جهاد کشاورزی خراسان رضوی با بیان این که حدود ۳۶ درصد سطح زیر کشت گیاهان دارویی کشور در خراسان رضوی قرار دارد، اظهار کرد: ارزش کشت گیاهان دارویی در این استان حدود ۱۷ هزار هکتار و پنج نوع عمده آن، زراعی است.

هاشم نقیبی افزود: زیره سبز، تخم شربتی، خاکشیر، خلمی خبازی و رازیانه از عمده گیاهان دارویی زراعی خراسان رضوی است. وی ادامه داد: شهرستان‌های داورزن، بردسکن، سبزوار، خوشاب، کلات، چچستان، تایباد، تربت جام، جغتای، صالح‌آباد، مشهد و گناباد مهم‌ترین مراکز تولید گیاهان دارویی در خراسان رضوی محسوب می‌شوند.

سازمان به این فروشگاه ۲۴ ساعت فرصت می‌دهد تا تمام مجوزهای قانونی خود را با مستندات لازم ارائه دهد.

او می‌گوید: در صورتی که مجوزهای لازم در مهلت مقرر ارائه نشود، فروشگاه پلمب خواهد شد. وی همچنین فعالیت و فروش کالا در این فروشگاه را ۲۴ ساعت آینده ممنوع اعلام می‌کند و می‌افزاید: این فروشگاه تا مشخص شدن نتیجه پرونده، حق فروش کالا ندارد. بر این اساس، تمام پوشاک موجود در فروشگاه و انبار در محل، ضبط و صورت‌برداری می‌شود.

سازمان به این فروشگاه ۲۴ ساعت فرصت می‌دهد تا تمام مجوزهای قانونی خود را با مستندات لازم ارائه دهد.

او می‌گوید: در صورتی که مجوزهای لازم در مهلت مقرر ارائه نشود، فروشگاه پلمب خواهد شد. وی همچنین فعالیت و فروش کالا در این فروشگاه را ۲۴ ساعت آینده ممنوع اعلام می‌کند و می‌افزاید: این فروشگاه تا مشخص شدن نتیجه پرونده، حق فروش کالا ندارد. بر این اساس، تمام پوشاک موجود در فروشگاه و انبار در محل، ضبط و صورت‌برداری می‌شود.

سازمان به این فروشگاه ۲۴ ساعت فرصت می‌دهد تا تمام مجوزهای قانونی خود را با مستندات لازم ارائه دهد.

او می‌گوید: در صورتی که مجوزهای لازم در مهلت مقرر ارائه نشود، فروشگاه پلمب خواهد شد. وی همچنین فعالیت و فروش کالا در این فروشگاه را ۲۴ ساعت آینده ممنوع اعلام می‌کند و می‌افزاید: این فروشگاه تا مشخص شدن نتیجه پرونده، حق فروش کالا ندارد. بر این اساس، تمام پوشاک موجود در فروشگاه و انبار در محل، ضبط و صورت‌برداری می‌شود.

سازمان به این فروشگاه ۲۴ ساعت فرصت می‌دهد تا تمام مجوزهای قانونی خود را با مستندات لازم ارائه دهد.

او می‌گوید: در صورتی که مجوزهای لازم در مهلت مقرر ارائه نشود، فروشگاه پلمب خواهد شد. وی همچنین فعالیت و فروش کالا در این فروشگاه را ۲۴ ساعت آینده ممنوع اعلام می‌کند و می‌افزاید: این فروشگاه تا مشخص شدن نتیجه پرونده، حق فروش کالا ندارد. بر این اساس، تمام پوشاک موجود در فروشگاه و انبار در محل، ضبط و صورت‌برداری می‌شود.

مدیر باغبانی سازمان جهاد کشاورزی خراسان رضوی ۱۰۰ میلیون دلار، ارزش صادراتی گیاهان دارویی استان

مدیر باغبانی سازمان جهاد کشاورزی خراسان رضوی با بیان این که حدود ۳۶ درصد سطح زیر کشت گیاهان دارویی کشور در خراسان رضوی قرار دارد، اظهار کرد: ارزش کشت گیاهان دارویی در این استان حدود ۱۷ هزار هکتار و پنج نوع عمده آن، زراعی است.

هاشم نقیبی افزود: زیره سبز، تخم شربتی، خاکشیر، خلمی خبازی و رازیانه از عمده گیاهان دارویی زراعی خراسان رضوی است. وی ادامه داد: شهرستان‌های داورزن، بردسکن، سبزوار، خوشاب، کلات، چچستان، تایباد، تربت جام، جغتای، صالح‌آباد، مشهد و گناباد مهم‌ترین مراکز تولید گیاهان دارویی در خراسان رضوی محسوب می‌شوند.

سازمان به این فروشگاه ۲۴ ساعت فرصت می‌دهد تا تمام مجوزهای قانونی خود را با مستندات لازم ارائه دهد.

او می‌گوید: در صورتی که مجوزهای لازم در مهلت مقرر ارائه نشود، فروشگاه پلمب خواهد شد. وی همچنین فعالیت و فروش کالا در این فروشگاه را ۲۴ ساعت آینده ممنوع اعلام می‌کند و می‌افزاید: این فروشگاه تا مشخص شدن نتیجه پرونده، حق فروش کالا ندارد. بر این اساس، تمام پوشاک موجود در فروشگاه و انبار در محل، ضبط و صورت‌برداری می‌شود.

سازمان به این فروشگاه ۲۴ ساعت فرصت می‌دهد تا تمام مجوزهای قانونی خود را با مستندات لازم ارائه دهد.

او می‌گوید: در صورتی که مجوزهای لازم در مهلت مقرر ارائه نشود، فروشگاه پلمب خواهد شد. وی همچنین فعالیت و فروش کالا در این فروشگاه را ۲۴ ساعت آینده ممنوع اعلام می‌کند و می‌افزاید: این فروشگاه تا مشخص شدن نتیجه پرونده، حق فروش کالا ندارد. بر این اساس، تمام پوشاک موجود در فروشگاه و انبار در محل، ضبط و صورت‌برداری می‌شود.

سازمان به این فروشگاه ۲۴ ساعت فرصت می‌دهد تا تمام مجوزهای قانونی خود را با مستندات لازم ارائه دهد.

او می‌گوید: در صورتی که مجوزهای لازم در مهلت مقرر ارائه نشود، فروشگاه پلمب خواهد شد. وی همچنین فعالیت و فروش کالا در این فروشگاه را ۲۴ ساعت آینده ممنوع اعلام می‌کند و می‌افزاید: این فروشگاه تا مشخص شدن نتیجه پرونده، حق فروش کالا ندارد. بر این اساس، تمام پوشاک موجود در فروشگاه و انبار در محل، ضبط و صورت‌برداری می‌شود.

سازمان به این فروشگاه ۲۴ ساعت فرصت می‌دهد تا تمام مجوزهای قانونی خود را با مستندات لازم ارائه دهد.

او می‌گوید: در صورتی که مجوزهای لازم در مهلت مقرر ارائه نشود، فروشگاه پلمب خواهد شد. وی همچنین فعالیت و فروش کالا در این فروشگاه را ۲۴ ساعت آینده ممنوع اعلام می‌کند و می‌افزاید: این فروشگاه تا مشخص شدن نتیجه پرونده، حق فروش کالا ندارد. بر این اساس، تمام پوشاک موجود در فروشگاه و انبار در محل، ضبط و صورت‌برداری می‌شود.

سازمان به این فروشگاه ۲۴ ساعت فرصت می‌دهد تا تمام مجوزهای قانونی خود را با مستندات لازم ارائه دهد.

او می‌گوید: در صورتی که مجوزهای لازم در مهلت مقرر ارائه نشود، فروشگاه پلمب خواهد شد. وی همچنین فعالیت و فروش کالا در این فروشگاه را ۲۴ ساعت آینده ممنوع اعلام می‌کند و می‌افزاید: این فروشگاه تا مشخص شدن نتیجه پرونده، حق فروش کالا ندارد. بر این اساس، تمام پوشاک موجود در فروشگاه و انبار در محل، ضبط و صورت‌برداری می‌شود.

سازمان به این فروشگاه ۲۴ ساعت فرصت می‌دهد تا تمام مجوزهای قانونی خود را با مستندات لازم ارائه دهد.

او می‌گوید: در صورتی که مجوزهای لازم در مهلت مقرر ارائه نشود، فروشگاه پلمب خواهد شد. وی همچنین فعالیت و فروش کالا در این فروشگاه را ۲۴ ساعت آینده ممنوع اعلام می‌کند و می‌افزاید: این فروشگاه تا مشخص شدن نتیجه پرونده، حق فروش کالا ندارد. بر این اساس، تمام پوشاک موجود در فروشگاه و انبار در محل، ضبط و صورت‌برداری می‌شود.

سازمان به این فروشگاه ۲۴ ساعت فرصت می‌دهد تا تمام مجوزهای قانونی خود را با مستندات لازم ارائه دهد.

او می‌گوید: در صورتی که مجوزهای لازم در مهلت مقرر ارائه نشود، فروشگاه پلمب خواهد شد. وی همچنین فعالیت و فروش کالا در این فروشگاه را ۲۴ ساعت آینده ممنوع اعلام می‌کند و می‌افزاید: این فروشگاه تا مشخص شدن نتیجه پرونده، حق فروش کالا ندارد. بر این اساس، تمام پوشاک موجود در فروشگاه و انبار در محل، ضبط و صورت‌برداری می‌شود.

سازمان به این فروشگاه ۲۴ ساعت فرصت می‌دهد تا تمام مجوزهای قانونی خود را با مستندات لازم ارائه دهد.

او می‌گوید: در صورتی که مجوزهای لازم در مهلت مقرر ارائه نشود، فروشگاه پلمب خواهد شد. وی همچنین فعالیت و فروش کالا در این فروشگاه را ۲۴ ساعت آینده ممنوع اعلام می‌کند و می‌افزاید: این فروشگاه تا مشخص شدن نتیجه پرونده، حق فروش کالا ندارد. بر این اساس، تمام پوشاک موجود در فروشگاه و انبار در محل، ضبط و صورت‌برداری می‌شود.

سازمان به این فروشگاه ۲۴ ساعت فرصت می‌دهد تا تمام مجوزهای قانونی خود را با مستندات لازم ارائه دهد.

او می‌گوید: در صورتی که مجوزهای لازم در مهلت مقرر ارائه نشود، فروشگاه پلمب خواهد شد. وی همچنین فعالیت و فروش کالا در این فروشگاه را ۲۴ ساعت آینده ممنوع اعلام می‌کند و می‌افزاید: این فروشگاه تا مشخص شدن نتیجه پرونده، حق فروش کالا ندارد. بر این اساس، تمام پوشاک موجود در فروشگاه و انبار در محل، ضبط و صورت‌برداری می‌شود.

اجرای طرح توسعه مشاغل خانگی در خراسان رضوی ۸ استان کشور کلید خورد

پرداخت وام ۲۰ میلیونی برای مشاغل خانگی

اجرای طرح توسعه مشاغل خانگی در خراسان رضوی و هشت استان کشور که به‌امضای مسئولان وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، جهاددانشگاهی و صندوق کارآفرینی و امید رسیده است، از روز گذشته رسماً آغاز شد. به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی در این مراسم، اعتبار پیش‌بینی شده برای این طرح را که قرار است ۲۰ هزار شغل خانگی در سال ۹۶ در استان‌های ایلام، خراسان‌رضوی، جنوبی‌و شمالی، لرستان، آذربایجان غربی، کرمانشاه، کردستان و چهارمحال و بختیاری ایجاد کند، ۸۰۰ میلیون تومان دانست. علی‌ربیعی افزود: وام ۲۰ میلیون تومانی به‌مقتضایی برای پرداخت می‌شود که پس از ثبت نام در سامانه وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی آموزش‌های کوتاه‌مدت مهارت‌حرفه‌ای را در یکی از رشته‌های صنایع دستی، تبدیلی و تکمیلی، فناوری اطلاعات و تجارت الکترونیک طی کنند. وی تعداد متقاضیان مشاغل خانگی را طی پنج سال گذشته دو میلیون و ۲۰۰ هزار نفر اعلام کرد و گفت: این روز تا کنه در این مدت، موفق شده است علاوه بر صدور مجوز فعالیت برای یک میلیون و ۳۶۰ هزار نفر، به ۶۰۰ هزار نفر نیز تاسقف دو هزار و ۴۰۰ میلیارد تومان وام مشاغل خانگی پرداخت کند. وزیر کار افزود: مطالعات انجام شده نشان می‌دهد ۶۰ درصد این افراد به شغل پایدار دست یافته‌اند. همچنین در طرح مشاغل خرد و کوچک که از پنج سال گذشته تاکنون اجرا شده است، چهار هزار و ۸۰۰ میلیارد تومان وام پرداخت شده و سالانه ۵۰ هزار شغل تثبیت یا ایجاد شده است.

معاون هماهنگی و مدیریت امور زائران استانداری مطرح کرد

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب خراسان رضوی گفت:

در نیمه نخست امسال ۶۰ میلیون متر مکعب آب در ۷۳

شهر این استان به جز مشهد مصرف شد که این میزان

نسبت به مدت مشابه سال گذشته ۵/۸ درصد افزایش

داشته است.

حسین اسماعیلیان در گفت‌وگو با ایرنا اظهار کرد:

همچنین در نیمه اول امسال بیش از ۹۱ میلیون

متر مکعب آب در ۷۳ شهر زیر پوشش این شرکت تولید

شد که در مقایسه با مدت مشابه سال قبل ۱/۷ درصد

افزایش داشت.

وی می‌تلفات تولید و مصرف آب را، مقدار آب بدون

درآمد ناشی از هدر رفت آب نظیر انشعاب‌های غیرمجاز

و هدر رفت آب ناشی از سرودگی تاسیسات و اتفاقات

ذکر کرد.

اسماعیلیان با بیان این که حوزه آب بدون درآمد

نیازمند تغییر نگاه و فرهنگ است، افزود: این موضوع

مشکل عمده این حوزه و رفع آن، نیازمند اقدامات

جدی است.

وی افزود: این مورد نیاز این استان از ۴۰۶ حلقه چاه

تأمین می‌شود که ۴۰۰ حلقه از این تعداد کنتر گزاری

شده است و بقیه آن نیز تا پایان امسال کنتر گزاری

خواهد شد.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب خراسان رضوی اظهار

کرد: این اقدام برای واقعی شدن آمار تولید و مصرف آب

صورت می‌گیرد.

وی گفت: هر مشترک که زیر پوشش این شرکت در شبانه

روز ۱۵۰ لیتر آب مصرف می‌کند که با توجه به وضعیت

بحرانی منابع تولید، این میزان باید به ۷۰ لیتر کاهش

یابد.

اسماعیلیان با بیان این که این شرکت از هم‌اکنون در حال

برنامه‌ریزی تأمین آب برای سال آینده است، افزود: برنامه

ریزی برای مدیریت مصرف و کاهش آب بدون درآمد، تنها

راهکار مقابله با تنش‌های آب با توجه به وجود دشت‌های

بحرانی، کاهش منابع آب زیرزمینی، توسعه و صنعتی

شدن شهر ها و پدیده مهاجرت است.

شرکت آب و فاضلاب خراسان رضوی خدمات آب‌سانی

به یک میلیون و ۹۰۰ هزار نفر از ساکنان ۷۳ شهر این

استان به جز کلان شهر مشهد را بر عهده دارد.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب خراسان رضوی اظهار کرد: این اقدام برای واقعی شدن آمار تولید و مصرف آب صورت می‌گیرد.

وی گفت: هر مشترک که زیر پوشش این شرکت در شبانه روز ۱۵۰ لیتر آب مصرف می‌کند که با توجه به وضعیت بحرانی منابع تولید، این میزان باید به ۷۰ لیتر کاهش یابد.

اسماعیلیان با بیان این که این شرکت از هم‌اکنون در حال برنامه‌ریزی تأمین آب برای سال آینده است، افزود: برنامه‌ریزی برای مدیریت مصرف و کاهش آب بدون درآمد، تنها راهکار مقابله با تنش‌های بحرانی، کاهش منابع آب زیرزمینی، توسعه و صنعتی شدن شهر ها و پدیده مهاجرت است.

شرکت آب و فاضلاب خراسان رضوی خدمات آب‌سانی به یک میلیون و ۹۰۰ هزار نفر از ساکنان ۷۳ شهر این استان به جز کلان شهر مشهد را بر عهده دارد.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب خراسان رضوی اظهار کرد: این اقدام برای واقعی شدن آمار تولید و مصرف آب صورت می‌گیرد.

وی گفت: هر مشترک که زیر پوشش این شرکت در شبانه روز ۱۵۰ لیتر آب مصرف می‌کند که با توجه به وضعیت بحرانی منابع تولید، این میزان باید به ۷۰ لیتر کاهش یابد.

اسماعیلیان با بیان این که این شرکت از هم‌اکنون در حال برنامه‌ریزی تأمین آب برای سال آینده است، افزود: برنامه‌ریزی برای مدیریت مصرف و کاهش آب بدون درآمد، تنها راهکار مقابله با تنش‌های بحرانی، کاهش منابع آب زیرزمینی، توسعه و صنعتی شدن شهر ها و پدیده مهاجرت است.

شرکت آب و فاضلاب خراسان رضوی خدمات آب‌سانی به یک میلیون و ۹۰۰ هزار نفر از ساکنان ۷۳ شهر این استان به جز کلان شهر مشهد را بر عهده دارد.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب خراسان رضوی اظهار کرد: این اقدام برای واقعی شدن آمار تولید و مصرف آب صورت می‌گیرد.

وی گفت: هر مشترک که زیر پوشش این شرکت در شبانه روز ۱۵۰ لیتر آب مصرف می‌کند که با توجه به وضعیت بحرانی منابع تولید، این میزان باید به ۷۰ لیتر کاهش یابد.

اسماعیلیان با بیان این که این شرکت از هم‌اکنون در حال برنامه‌ریزی تأمین آب برای سال آینده است، افزود: برنامه‌ریزی برای مدیریت مصرف و کاهش آب بدون درآمد، تنها راهکار مقابله با تنش‌های بحرانی، کاهش منابع آب زیرزمینی، توسعه و صنعتی شدن شهر ها و پدیده مهاجرت است.

شرکت آب و فاضلاب خراسان رضوی خدمات آب‌سانی به یک میلیون و ۹۰۰ هزار نفر از ساکنان ۷۳ شهر این استان به جز کلان شهر مشهد را بر عهده دارد.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب خراسان رضوی اظهار کرد: این اقدام برای واقعی شدن آمار تولید و مصرف آب صورت می‌گیرد.

وی گفت: هر مشترک که زیر پوشش این شرکت در شبانه روز ۱۵۰ لیتر آب مصرف می‌کند که با توجه به وضعیت بحرانی منابع تولید، این میزان باید به ۷۰ لیتر کاهش یابد.

اسماعیلیان با بیان این که این شرکت از هم‌اکنون در حال برنامه‌ریزی تأمین آب برای سال آینده است، افزود: برنامه‌ریزی برای مدیریت مصرف و کاهش آب بدون درآمد، تنها راهکار مقابله با تنش‌های بحرانی، کاهش منابع آب زیرزمینی، توسعه و صنعتی شدن شهر ها و پدیده مهاجرت است.

شرکت آب و فاضلاب خراسان رضوی خدمات آب‌سانی به یک میلیون و ۹۰۰ هزار نفر از ساکنان ۷۳ شهر این استان به جز کلان شهر مشهد را بر عهده دارد.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب خراسان رضوی اظهار کرد: این اقدام برای واقعی شدن آمار تولید و مصرف آب صورت می‌گیرد.

وی گفت: هر مشترک که زیر پوشش این شرکت در شبانه روز ۱۵۰ لیتر آب مصرف می‌کند که با توجه به وضعیت بحرانی منابع تولید، این میزان باید به ۷۰ لیتر کاهش یابد.

اسماعیلیان با بیان این که این شرکت از هم‌اکنون در حال برنامه‌ریزی تأمین آب برای سال آینده است، افزود: برنامه‌ریزی برای مدیریت مصرف و کاهش آب بدون درآمد، تنها راهکار مقابله با تنش‌های بحرانی، کاهش منابع آب زیرزمینی، توسعه و صنعتی شدن شهر ها و پدیده مهاجرت است.

شرکت آب و فاضلاب خراسان رضوی خدمات آب‌سانی به یک میلیون و ۹۰۰ هزار نفر از ساکنان ۷۳ شهر این استان به جز کلان شهر مشهد را بر عهده دارد.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب خراسان رضوی اظهار کرد: این اقدام برای واقعی شدن آمار تولید و مصرف آب صورت می‌گیرد.

وی گفت: هر مشترک که زیر پوشش این شرکت در شبانه روز ۱۵۰ لیتر آب مصرف می‌کند که با توجه به وضعیت بحرانی منابع تولید، این میزان باید به ۷۰ لیتر کاهش یابد.

اسماعیلیان با بیان این که این شرکت از هم‌اکنون در حال برنامه‌ریزی تأمین آب برای سال آینده است، افزود: برنامه‌ریزی برای مدیریت مصرف و کاهش آب بدون درآمد، تنها راهکار مقابله با تنش‌های بحرانی، کاهش منابع آب زیرزمینی، توسعه و صنعتی شدن شهر ها و پدیده مهاجرت است.

شرکت آب و فاضلاب خراسان رضوی خدمات آب‌سانی به یک میلیون و ۹۰۰ هزار نفر از ساکنان ۷۳ شهر این استان به جز کلان شهر مشهد را بر عهده دارد.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب خراسان رضوی اظهار کرد: این اقدام برای واقعی شدن آمار تولید و مصرف آب صورت می‌گیرد.

وی گفت: هر مشترک که زیر پوشش این شرکت در شبانه روز ۱۵۰ لیتر آب مصرف